 Batteriershre T E I_E F U N KE N

direkt geheizt

: =-Hept
Serien- oder Parallelspeisung - r:g‘;ﬁ:::
Heizspannung Us 1,4 v
Heizstrom l¢ 25 mA
MeBwerte: Oszillatorteil (g; mit +f verbunden)
Anodenspannung Ua*) 64 84 \',
Schirmgitterspannung Ugs 64 H& A"
Gittervorspannung Ugs 0 0 A
Schirmgitterspannung Ugz 35 35 \'
Schirmgitterstrom lga 17 17 mA
Steilheit (A lgy/ A Ug) Sgag1 0,6 0,6 mA/V
Verstarkungsfaktor Hgag1 75 75
Rg2 Rga
Ue ] P
0,047 0,047
i uFf T uF i

e

[Te]
+

Betriebswerte: (gemessen mit Fremderregung)
Bei Betrieb mit Selbsterregung wird S, einige Prozente geringer sein.

Es wird empfohlen, den Gitter-1-Kreis abzustimmen.

Anodenspannung Ua=Up* 64
Schirmgitterspannung Ugs 64
Gittervorspannung Ugs 0
Schirmgitierspannung Ug, 35
Spannung am Oszillatorgitter Ugin 4
Schirmgittervorwiderstand Rgs 0
Schirmgittervorwiderstand Rg2 18
Oszillatorgitter-Ableitwiderstand Rg1 7
Anodenstrom la 0,55
Schirmgitterstrom lgs 0,12
Schirmgitterstrom lgz 1.6
Oszillatorgitter-Strom lg1 85
Mischsteilheit Se 275
Mischsteilheit (Ug; = —4,5V) Se 2,75
Mischsteilheit (Ug; = —6,5V) S¢ -
Innenwiderstand R; 0,75
Aquivalenter Rauschwiderstand faeq 110

010655

85
68
0

35
4
120
33
27
0,6
0,14
15
85
300

3

08
100

*) Batteriespannung 67,5 bzw. 90 V verringert um die negative Gittervorspannung der Endrdhre.




TELEFUNKEN

Grenzwerte:

Anodenkaltspannung
Anodenspannung
Anodenbelastung
Schirmgitterkaltspannung
Schirmgitterspannung
Schirmgitterbelastung
Schirmgitterkaltspannung
Schirmgitterspannung
Schirmgitterbelastung
Kathodensirom
Gitterableitwiderstand
Gitterableitwiderstand
Gitterstromeinsatzpunkt

(lg = +0,3 pA)

*) Rm an +f.

Kapazitéiten:
Cq1 39 pF
Cg2 4,8 pF
Cg3 74 pF
Ca 81 pF
Cgta <011 pF

Sockelschaltbild:

£ +f:95
Pico 7 (Miniatur)
Wenn notwendig, muf3 gegen Heraus-

fallen der Réhre aus der Fassung Vor-
sorge getroffen werden.

Uso 110 v
Uq 90 \'
N, 150 mw
Ugeo 1mo v
Ugs 90 vV
Ng4 30 mW
Ugzo m v
Ugz 60 Vv
Ngz 100 mW
lk 2,6 mA
Rgn 0,1 Mo
Rgs 3 M
Ugze +0,75 v

Bezugspunkt fir alle Spannungswerte ist das negative Heizfadenende.

Cgaa <03 pF
Cg3a <036 pF
Cgig2 3 pF
Cg1g3 <02 pF
Cg2g93 1,6 pF

max. Abmessungen:

47,6

)
©
-<—1g'1a—J |

Gewicht: max. 10 g
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TELEFUNKEN

AL V]
//' 4
AL /| /
i ’// 4 / /
v 40V 4 y
AV aaV
A WY
AN
youy 117
/1 7
y
AL/
u/i /" i
Vy /
/// y
{ y
/ / / /
/ /
/
/5 Az/ 76 / //
AT
y ARRVARRY//EET SRR
y / ’1 N
i
/ i
A
W[} /
/ Ay
-8 Ug(v) -6 -4 -2 0
Regelkennlinien
la = f (Ugs)
Uy =85V
ng=35v
Rg]=27kg
Uosz=4veﬁ
I Us=Up=85V Il Ug=Up =264V
Rgz = 33kQ Ug4 =64V
Rg‘ =120kQ Rgz = 18kQ

1000
la (PA/V)

10




bk 6] TELEFUNKEN

— ¥900
Sc (pAIV)
/
A
AV
/ ’4// 4 //
VALY
V8% /A (‘ A1 00
/ /
/ /Al /
A /.
/ | ,/
/ / 1114 /
711/ /
/

%
7 N
!
>
NS
Y
Jr’

] <?L_ ES
A Z?
/ /,y 4 [
/ L/
b
(l /l /
I / .
-8 Ug(V) -6 —4 -2 0
Regelkennlinien
Sc = f (Ugs)
Us =85V
Ug, =35V
Rg] > 27 kQ
Uos; = 4 Veg
Rg2=33kQ Ug4=64v

Rg4 =120 kQ Rgz = 18 kQ




TELEFUNKEN

1000 [T
Ri (MQ)
lg2
100
4
a// /’
/
e
10 -
A
, 3
4 /"3‘
gl
\l
N
| / /| I/ N
/
y.av,
L)
/
e
-8 Ug(V) —6 =% = 0

Betriebswerte als Mischstufe
lar lg2r |g4n Se Ri=f (Uga)

Uu=Ub=64v
Uge = 64V
Rgz = 18kQ
Rgy = 27 kQ

Uos: = 4 Ves

10000
1(pA)
Sc (pA/V)

1000

100




DK 96

TELEFUNKEN

1000

Ri (MQ)

100

10

0,1

B 10000
I (pA)
Sc (uA/V)
Ig2
—~4
1000
la -
Va
/ Slc A”’
“80%d
/AT | el LT
a 100
- ~‘
A A
‘U
,;/ d N
/ NRi
7 NN
/| / N
10
A
7
j &
YTT7T TV
/ / 1
-8 Ug(V) -6 —4 —2 0

Betriebswerte als Mischstufe
Iur |92r lglr sc: Ri =f (Uga)

Ug=U, =85V
Rgs = 120 kQ

Rez = 33kQ
Rey = 27 kQ
Uosz = 4 Vegt




TELEFUNKEN

Se (WAIV) [ETET

Ri (MQ)

|gl (PA)

300

200

—

Nlag 11 X

s

100

0,5

1.5

0,5

0 2 4 [} 8
Uosz (Ve

Betriebswerte als Mischstufe
|a: |g4; lgz: Igh Sc: Ri =f (Uosz)

Ua=U, =64V
Uge = 64V
Ugs =0V
Rgz = 18 kQ

Rg] = 27 kQ

10




[DK 96

TELEFUNKEN

Sc (PA/V) [Eoes: Ri (MQ)
|gl (PA)
300 1,5
D,
p c
200 : 1
gl
100 0,5
0 0
I (mA)
_— ‘gl
1,5
1
— s "‘
0,5 a =
g4
T
T
0 2 4 6 8 10
Uosz (Vest)

Betriebswerte als Mischstufe
Ial lg4l |921 Ig'll scr Ri =f (Uosz)

Ug=Up =85V
Ugs =0V
Rgs = 120k
Rez = 33kQ
Rer = 27 k@
A\




TELEFUNKEN

Stérspannung
Ug-~ (mVer) ;ﬁ%,‘,f‘:'g;’;
1000
Ug. = f(Sc)
Ua=Up =64V
Ug4 =64V
Rg; = 18 kQ
,//.\\ // . Rg1 = 27 kQ
100 - K=1 Uosz = 4 Vet
10
1 10 1
Se (pA/V)
Stérspannung )
Ug-~ (mVes] T |
1000
Ug. = (S
Uo=Up =85V
Rg4 =120 kQ
/.\ Rgz = 33kQ
V/ \_ 0 Rg1 =27 kQ
>l y K=1%
i = 2 Uosz - 4V¢ﬁ
10
1 10 1 1
Se (PAN)
7N
N
050854 41



